

Додаток
до рішення селищної ради
від 27.02.2020 № 3015-58/VII

ПОЛОЖЕННЯ
про громадські пасовища
на території Софіївської селищної ради

Положення про громадські пасовища на території Софіївської селищної ради розроблено у відповідності з вимогами Земельного кодексу України, Законів України «Про оренду землі», «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних актів України, з метою регулювання земельних відносин щодо спільного використання пасовищ власниками худоби, членами територіальної громади Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області.

Громадське пасовище формується за бажанням членів територіальної громади – власників худоби – із земель запасу комунальної власності й призначається для спільного використання на добровільних засадах власниками худоби.

Кількісний і персональний склад користувачів громадських пасовищ формується щорічно, на початок року, на підставі волевиявлення громадян (письмових заяв) на ім'я селищного голови і погоджується на сході громадян та затверджується виконкомом селищної ради. На сході громадян також погоджується термін і сума плати за користування громадським пасовищем, інші питання щодо організації використання пасовища. Оплата за випасання худоби здійснюється відповідальною особою безпосередньо на рахунок селищної ради. Проведення сходу оформляється відповідним протоколом, який і подається на затвердження виконкому селищної ради.

Питання поліпшення пасовища (підсів, удобрення тощо) та інші питання, що виникають, вирішуються в рамках вимог діючого законодавства за рахунок коштів користувачів, а в окремих випадках шляхом створення спеціального фонду як за рахунок внесків користувачів, так і благодійних внесків інших фізичних і юридичних осіб та грантів.

Секретар селищної ради:

Л.НАЗАРЕНКО

РОЗРАХУНОК
сплати за користування громадським пасовищем
на території Софіївської селищної ради

Назва населеного пункту	Кількість садіб	Наявне поголів'я великої рогатої худоби, коней, гол.	Норма випасу на голову, га	Потреба площі кормових угідь для створення громадських пасовищ, га
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
Кам'янка		100	0,5	50,0
Ізлучисте			0,5	29,5
...				
Всього по селищній раді				76